
                
                                                                   

                                                                 

Kontakti:     Savez antifašističkih boraca Primorsko-goranske županije, www.saba-pgz-ri.com   tel.: 051 372130 

                             Apoteka – Prostor za suvremenu umjetnost iz Vodnjana, www.apotekapsu.hr tel.: 052 512546 

    Documenta – Centar za suočavanje s prošlošću iz Zagreba, www.documenta.hr tel.: 01 4572398   

 

 

Pula, Zagreb, Vodnjan 13. rujna 2023. 

 
Poziv na javno savjetovanje ”Baština antifašizma u suvremenim muzejskim i istraživačkim 

praksama” 

Poštovani i poštovane, dragi i drage,  

Pozivamo Vas na sudjelovanje na javnom savjetovanju o kvalitetnijem informiranju mladih i drugog 
zainteresiranog građanstva o antifašističkom otporu i baštini antifašizma koje će se održati u Puli 22. rujna 2023. 
od 10:00 do 13:30 u Povijesnom i pomorskom muzeju Istre, Gradinski uspon 6, 52100, Pula. Savjetovanje 
organiziraju Istarsko povijesno društvo, Documenta – Centar za suočavanje s prošlošću iz Zagreba, Savez 
antifašističkih boraca Primorsko-goranske županije, UABA Pula i Apoteka – Prostor za suvremenu umjetnost iz 
Vodnjana uz podršku Istarske županije. 

Do sada su provedena 3 savjetovanja u Pazinu, Opatiji i Rijeci, a predstojeće savjetovanje u Puli zadnje je u ovom 
ciklusu. Na njemu će se predstaviti dosad usvojeni zaključci, uočeni izazovi, ali i prilike za budućnost. 
Namjeravamo razviti zajednički plan zagovaranja za uključivanje tema antifašizma i mirotvorstva u obrazovne 
programe te za njihovu bolju zastupljenost u suvremenoumjetničkim praksama i postavima muzeja. Izdvajamo 
neke zaključke i preporuke s već održanih savjetovanja: 

- Unaprjeđenje suradnje između muzeja kroz intenzivniju razmjenu izložbi 
- Kreiranje digitalne platforme koja bi olakšala prezentiranje već održanih izložbi na temu antifašizma 
- Organiziranje javnih razgovora povodom objave knjiga koje tematiziraju antifašizam i kulturu sjećanja 
- Stvaranje spomen staza, po nekadašnjim putevima kurira i partizana 
- Terenska nastava vezana uz lokacije stradanja i otpora 
- Razgovori s preživjelim svjedocima vremena, posebno nekadašnjim logorašima 
- Stvaranje novih didaktičkih pomagala 

Vjerujemo kako se planiranim aktivnostima stvaraju nove mogućnosti građanskog angažmana u pogledu 
revalorizacije, zaštite i promidžbe baštine antifašizma i mira. Dijalog lokalnih vlasti, zainteresiranih organizacija 
civilnog društva te građana može dovesti do bolje koordinacije među muzealcima, kulturnim i ljudskopravaškim 
organizacijama te lokalnim vlastima što će potaknuti iznalaženje kvalitetnijih rješenja za zaštitu baštine 
antifašizma i promociju mira. 

Savjetovanje se organizira u sklopu projekta „Novi pristupi baštini: antifašizam i mir u obrazovanju i 
suvremenoumjetničkim praksama“ kojeg zajedno provode Apoteka – Prostor za suvremenu umjetnost iz 
Vodnjana, Documenta – Centar za suočavanje s prošlošću iz Zagreba te Savez antifašističkih boraca Primorsko-
goranske županije iz Rijeke. Projekt podržava Fond za aktivno građanstvo, a njegov je cilj kvalitetnije i sadržajnije 
informiranje mladih o antifašističkom otporu, njegovoj baštini i mirovnim inicijativama devedesetih te 
unaprjeđenje obrazovanja za mlade. 

Radujemo se Vašem dolasku.  

 

Srdačan pozdrav, 

Milan Radošević, Eric Ušić i Vesna Teršelič 
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